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令和７年湧別町教育委員会第１回定例会会議録 

 

《出 席 者》 阿部 勉教育長、岩佐雅弘委員、井上久恵委員、森谷和洋委員、喜

多友美委員 

《欠 席 者》 無し 

《出席職員》 教育総務課長 佐藤美貴、教育総務課参事 澁谷 順、教育総務課

参事 根子敏男、社会教育課長 西海谷巧、社会教育課参事 中島

一之、教育総務課主幹 大西久践、教育総務課主査 廣井隆志、教

育総務課主査 福本 豊、社会教育課主幹 藤本祐司 

《傍 聴 人》 無し 

《付議案件》 承認第１号 令和６年教育委員会第１２回定例会会議録の承認につ

いて 

       議案第１号 令和７年度教育委員会関係当初予算について（非公開） 

       協議第１号 令和６年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査の結

果公表について 
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阿 部 教 育 長 

 

 

 

 

これより、令和７年第１回 湧別町教育委員会定例会を開催いたし

ます。 

ただいまの出席委員は、４名です。出席者数が過半数を超えており

ますので、本会議は成立といたします。ただちに本日の会議を開催い

たします。 

議事日程ですが、皆さまのお手元に配布してあります日程により、

会議を進めたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

 

日程第１ 会議録署名委員の指名について、本日の会議録署名委員

は、会議規則第１８条の規定により、井上委員と森谷委員を指名いた

します。なお、会議録書記には廣井主査を指名いたします。 

 

日程第２ 会期の決定について、お諮りいたします。 

本会議の会期につきましては、本日１日間といたしたいと存じます

が、これにご異議ございませんか。 

 

（「ありません」の声あり） 

 

ご異議ございませんので、本会議の会期は本日１日間とします。 

 

日程第３ 教育行政報告について、前回の定例会以降における報告

内容について、お手元の報告書の中から主だったものについてご報告

させていただきます。 
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１２月１０日であります、第４回湧別町議会定例会が開会されまし

た。定例会での教育委員会に係る一般質問についてはございませんで

した。 

また、補正予算については、昨年１２月３日開催の教育委員会定例

会においてご承認をいただいた内容についてそれぞれ原案どおり可

決いただいたところであります。 

 

１２月１１日であります、富美小学校児童より恒例の版画カレンダ

ーの贈呈式がありました。これまで４０回以上にわたる制作となり、

富美小学校としては今年で最後の作品となります。今年のテーマは最

後にふさわしい「富美の思い出」をテーマに作成されており、役場や

教育委員会事務所にも掲示させていただいております。 

 

１２月１３日であります、小樽商科大学との包括連携協定調印式で

あります。刈田町長と同大学の穴沢学長をはじめ関係者２０人が出席

するなか開催されました。この協定は両者が多様な分野で包括的に連

携し、持続可能な地域社会の発展、未来を担う人材育成などに寄与す

ることを目的に締結したものであります。連携する事項は地域づくり

やまちづくりのほか関係事項の創出と拡大に関する事項など全１０

項目となっております。 

 

同日であります、上湧別玉葱振興会様より本年度も保育所や学校給

食の食材として活用していただきたい旨、給食センターに玉葱 1000

㎏の寄贈がありました。学校給食食材として有効に活用させていただ

きます。この場をお借りして上湧別玉葱振興会様に心から感謝申し上

げます。 

 

1 月１０日であります、令和７年第 1 回湧別町議会臨時会でありま

す。主な案件は令和６年度一般会計補正予算であり、その主な内容は

エネルギ―・食料品価格等の物価高騰に伴う施設運営の負担軽減を図

るため介護施設・障害施設などに対する給付金の支給、住民税非課税

世帯の負担軽減を図るための給付金の支給、また住民税非課税世帯の

うち子育て世帯に対しての給付金加算など幅広い支援策を講じる補

正予算であり原案通り可決されました。 

 

1 月１２日であります、「湧別町 20 歳の集い」が文化センター「さ

ざ波」で開催され、新成人８０人が参加し保護者の皆さんや来賓が見

守る中が執り行われました。 

 

以上が報告となりますが、１月１９日で町内すべての学校が冬期休
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阿 部 教 育 長 

 

 

業を終え、授業が再開されております。  

休業中、大きな事故等もなかったことを確認いたしておりますの

で合わせてご報告いたします。  

以上で、報告を終わります。 

 

ただいま報告いたしました内容につきまして、ご質問等ございませ

んか。 

 

（「ありません」の声あり） 

 

ご質問等無ければ、以上で教育行政報告を終わります。 

 

日程第４ 承認第１号 令和６年教育委員会第１２回定例会会議

録の承認について、喜多委員より報告をお願いいたします。 

 

承認第１号につきまして、ご報告いたします。 

令和６年第１２回教育委員会定例会会議録につきましては、１月１

７日に内容を審査した結果、書記をして事実により記録されているこ

とをご報告いたします。 

 

ただいまの報告につきまして、ご質問等ございませんか。 

 

（「ありません」の声あり） 

 

ご異議ございませんので、報告のとおり会議録は承認されました。 

 

日程第５ 議案第１号 令和７年度教育委員会関係当初予算につ

いて 

 

お諮りいたします。 

議案第１号につきましては、今後、議会に提出する予算案を決定し

ていくものでございますので、地方教育行政の組織及び運営に関する

法律第１４条第７項ただし書きの規定によりまして、非公開といたし

たいと存じますが、これにご異議ございませんか。 

 

（「ありません」の声あり） 

 

ご異議ございませんので、議案第１号の審議は非公開といたしま

す。 
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〈議案第１号は非公開〉 

 

日程第６ 協議第１号 令和６年度全国体力・運動能力、運動習慣

等調査の結果公表について、事務局より説明をお願いいたします。 

 

協議第１号 令和６年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査の結

果公表について、ご説明いたします。 

令和６年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査の結果公表につい

て、次のとおり協議を行うものでございます。 

（以下、別冊資料により各担当より説明を行った） 

 

ただいまの説明に対しまして、ご質問等ございませんか。 

 

（「ありません」の声あり） 

 

ご質問等ございませんので、協議第１号を終わります。 

 

これをもちまして、本会議に付議されました案件の審議は全て終了い

たしましたが、せっかくの機会ですので、他にご質問等ございません

か。よろしいでしょうか。 

 

（「はい」の声あり） 

 

以上で、令和７年第１回湧別町教育委員会定例会を閉会いたしま

す。 


